
アンケート回収数
計 男性 女性 未記入

人数 30 22 8 0

比率 100% 73.3% 26.7% 0.0%

年齢構成
計 19歳以下 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 未記入

人数 30 0 0 0 1 5 15 9 0

比率 100% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 16.7% 50.0% 30.0% 0.0%

議会報告会を何で知りましたか（複数回答可）
種別 計 比率

議会だより 9 21.4%

自治会などの通知 12 28.6%

広報かすかべ 8 19.0%

議員を通じて 1 2.4%

安心安全メール 1 2.4%

ホームページ 0 0.0%

フェイスブック 0 0.0%

ポスター 1 2.4%

ツイッター 0 0.0%

LINE 0 0.0%

その他 10 23.8%
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進行について

計 良かった やや良かった 普通 あまり良くない 良くない 未記入

人数 30 13 8 5 2 0 2

比率 100% 43.3% 26.7% 16.7% 6.7% 0.0% 6.7%

説明について
計 分かりやすい 普通 分かりにくい 未記入

人数 30 14 15 0 1

比率 100% 46.7% 50.0% 0.0% 3.3%

資料について
計 分かりやすい 普通 分かりにくい 未記入

人数 30 10 19 1 0

比率 100% 33.3% 63.3% 3.3% 0.0%

開催時間について
計 長かった 少し長かった ちょうど良かった 少し短かった 短かった 未記入

人数 30 1 3 16 5 2 3

比率 100% 3.3% 10.0% 53.3% 16.7% 6.7% 10.0%

議会報告会を開催したことに対する評価
計 評価する 少し評価する どちらとも言えない あまり評価しない 評価しない 未記入

人数 30 21 7 1 1 0 0

比率 100% 70.0% 23.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0%

93.3%
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グループに分かれた意見広聴会を開催したことについて

計 評価する 少し評価する どちらとも言えない あまり評価しない 評価しない 未記入

人数 30 20 5 0 1 0 4

比率 100% 66.7% 16.7% 0.0% 3.3% 0.0% 13.3%

グループの人数について
計 多かった ちょうど良かった 少なかった 未記入

春日部会場 30 2 23 2 3

比率 100% 6.7% 76.7% 6.7% 10.0%

グループにおける議員の割合について
計 議員の人数が多かった ちょうど良かった 議員の人数が少なかった 未記入

人数 30 6 20 0 4

比率 100% 20.0% 66.7% 0.0% 13.3%

グループでの発言の機会（時間）について
計 多かった ちょうど良かった 少なかった 未記入

人数 30 2 14 11 3

比率 100% 6.7% 46.7% 36.7% 10.0%

83.4%



アンケート集計結果（ご意見）

議会報告会に対するご意見

貴重な意見は誠意をもって回答を得られたい。

初めての参加。よかった。

議会状況報告をしていただいたが、誌面で説明していただきたい。

意見広聴会は各委員会の議員が分かれて入った方が良いと思う。

時間が少ない。不要な項目が多い。

グループの時間が短い。

開催時期は9月議会だよりが発行されてからがよい。9月議会報告書が見たい。

説明が少し早い人がいるので聞いてわかるように。

障がい者に対して、災害等の意見が欲しかった。

聴覚障害者に対しての話が無かったので残念です。参加してよかったと思っています。ありが
とうございました。

午前中であれば1時間くらい早めた方が時間が有効に使える。

多くの人が参加できるようにＰＲしてください。



アンケート集計結果（ご意見）

議会報告会に対するご意見

町会回覧板や役員会で参加を呼びかけたが参加者が無く、私1人になった。理由は議会報告
会が何をする所か、参加したら何が変わるかが明確でないとのこと。個人の声掛けで市の行
政が変わる具体的事例をアピールする方法を構築して欲しい。広報をもっと活かすべき。

30人にも満たない参加者であまりに少ない。これで市民の意見を聞いたことにはならない。発
言の取り上げ方も心配で、1人の発言が大きくなり過ぎるのは困る。もっと多くの市民に参加し
てもらう工夫を。

市議会（市役所）に対するご意見

春日部市の発展願うのみです。

ありがとうございました。

公民館の職員が報告会の概要について説明できない。資料が届いていない。

春日部駅東口の開発についてお願いしたい。


